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W kazdym pytaniu poprawna jest dokfadnie jedna odpowiedZ. Za brak odpowiedzi dostajesz O punktow. Za odpowiedZ btedng
otrzymujesz punkty ujemne rowne % liczby punktdw przewidzianych dla danego zadania.

O przebiegu realizacji konkursu, bedziemy Cie informowac na biezgco na stronie www.jersz.pl. Znajdziesz tam rowniez regulaminy
oraz informacje na temat ogdlnopolskiego konkursu matematycznego Mat — zgfoszenia do 19.12.2012r. Dotgcz do spotecznosci
towcow Talentéw Jersz na Facebooku! www.facebook.com/LowcyTalentowJersz

Zyczqc sukcesow, serdecznie Cie zapraszamy do testu konkursowego Alfika Matematycznego 2012!
Komitet Organizacyjny Konkursu

Zadania po 3 punkty

1. Pajgk ma 8 ndg. Ile par butow potrzebuje?
A) 2 pary B) 3 pary C) 4 pary D) 5 par E) 6 par

2. Jedna drozdzowka kosztuje 2 zt. Jesli za dwie drozdzoéwki zaptacimy moneta pigcioztotowa, to jaka reszte otrzymamy?
A) 50 gr B) 1zt C)2z D) 3 zt E) 4 zt

3. W pudetku jest 5 kul czerwonych i 5 kul zielonych. Jesli trzy kule czerwone przemalujemy na zielono, to o ile wigcej
bedzie kul zielonych niz czerwonych w tym pudetku?

A)3 B) 4 C)5 D) 6 E)7
4. Jacek ma 6 lat, a jego mtodszy brat ma 4 lata. W jakim wieku byt Jacek, gdy urodzit si¢ jego brat?
A) rok B) 2 lata C) 3 lata D) 4 lata E)5 lat

5. Aneta ma dwie dwuztotéwki i jedng ztotowke, za§ Basia ma dwie ztotowki i1 jedna dwuztotéwke. O ile wiecej pienigdzy od
Basi ma Aneta?

A) 1zt B) 2 zt C)3z D) 4 z E)5z

6. Jesli banknot dziesigcioztotowy rozmienimy na monety dwuztotowe, to ile monet otrzymamy?
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

7. Na pastwisku pasa si¢ dwie gesi i dwie krowy. Ile tgcznie n6g maja te zwierzeta?
A)6 B) 8 C)10 D) 12 E) 14

8. O ktorej z ponizej wymienionych godzin wskazéwka minutowa zegarka znajduje si¢ na piatce?
A) 5% B) 6% C) 7% D) 8% E) 9%

9. Agata za trzy lata skonczy 10 lat. Ile lat miata trzy lata temu?
A)3 B)4 C)5 D)6 E)7

10. Ktorej z ponizszych kwot nie mozna odliczy¢ przy pomocy dwdch monet?
A) 1zt B) 2 z C)3z D) 6 zt E) 8 zt

Zadania po 4 punkty

11. W piwnicy stoja 2 duze pudta, w kazdym z nich sa 2 $rednie pudta, a w kazdym $rednim pudle sa 2 mate pudta. lle pudet
(wszystkich trzech rozmiaréw) jest w tej piwnicy?

A)8 B) 10 C) 12 D) 14 E) 16
12. Agata ma o 3 lalki wigcej niz Basia, a Basia ma o 2 lalki mniej niz Dorota. O ile wigcej lalek od Doroty ma Agata?
Al B) 2 c)3 D) 4 E) Agata ma mniej lalek niz Dorota

13. Jaki dzien tygodnia jest sze§¢ dni przed wtorkiem?
A) poniedziatek B) wtorek C) éroda D) czwartek  E) piatek

14. O ktérej godzinie wskazowki zegarka (godzinowa i minutowa) pokrywajg si¢?
A) 6% B) 6% C) 12% D) 12% E) 6%


http://www.jersz.pl/

15. Jacek ma trzy siostry, a kazda jego siostra ma dwoch braci. Ile dzieci jest w tej rodzinie?
A)4 B)5 C)6 D)8 E)9
16. Jesli za pie¢ godzin zegar wybije potudnie, to kiedy wybije pétnoc?
A) za 7 godzin B) za 10 godzin C)zal2godzin  D)zal5godzin E)zal7godzin
17. Dziesi¢¢ dni to:
A) mniej niz tydzien B) tydzien C) wigcej niz tydzien, ale mniej niz dwa tygodnie
D) dwa tygodnie E) wigcej niz dwa tygodnie
18. Ile czasu zajmuje wskazowce godzinowej wykonanie jednego petnego obrotu wokot tarczy zegara?
A) 1 godzing B) 6 godzin C) 12 godzin D) 24 godziny E) 10 godzin
19. Staszek mieszka na trzecim pigtrze, Wacek dwa pigtra wyzej niz Staszek, Agata pigtro wyzej niz Wacek, a Jacek — trzy
pigtra nizej niz Wacek. Ktore z dzieci mieszka na drugim pietrze?
A) Staszek  B) Wacek C) Agata D) Jacek E) zadne z dzieci
20. Jaka jest najmniejsza liczba monet jakimi mozna odliczy¢ kwote 3 zt 33 gr?
A)4 B)5 C)6 D)7 E)8

Zadania po 5 punktow

21. W trakcie trwajacego 10 dni urlopu pana Waldka dziesie¢ razy padat deszcz: cztery razy rano i sze$¢ razy po potudniu. Ile
bylo bezdeszczowych dni w trakcie tego urlopu, jesli wiadomo, ze tylko dwa razy zdarzyto si¢, by deszcz padal zarowno
rano jak i po potudniu?

A0 B)1 C)2 D) 3 E)4
22. Jacek i Piotrek maja facznie 15 lat. Ile tacznie lat bedg mie¢ za dwa lata?
A) 16 B) 17 C) 18 D) 19 E) 20

23. Na kazdej $cianie kostki do gry jest od 1 do 6 oczek (na kazdej $cianie jest inna liczba oczek). Sciany sa przy tym tak
opisane, ze tgczna liczba oczek na dwoch przeciwleglych §cianach jest zawsze taka sama. Ile oczek jest na §cianie lezacej
naprzeciwko $ciany z 4 oczkami?

A)2 B)3 C)5 D)6 E)1l
24. Jesli do liczby, o ktorej pomyslatem, dodam 6, a od otrzymanego wyniku odejme 9, to otrzymam wynik 12. O jakiej liczbie
pomyslatlem?
A) 11 B) 12 C)13 D) 14 E) 15

25. W pewnej kamienicy jest 5 mieszkan i kazde z nich ma dwa albo trzy pokoje. Ile jest mieszkan trzypokojowych, jesli
wiemy, ze tacznie wszystkie mieszkania maja 13 pokoi?
Al B) 2 C)3 D)4 E)5
26. Zegarek Staszka spieszy o 2 minuty, za$ zegarek Jacka spoznia si¢ o 3 minuty. Je$li 3 minuty temu zegarek Staszka wybit
godzing dwunasta, to ktorg godzine wskazuje teraz zegarek Jacka?
A) 11% B) 11 C) 12% D) 12% E) 12%
27. Jacek, Wacek i Staszek maja tacznie 8 cukierkow. Wiadomo przy tym, ze Wacek ma tyle cukierkow co Jacek i Staszek
tacznie, a Jacek ma o 2 cukierki wigcej niz Staszek. lle cukierkow ma Staszek?
Al B) 2 C)3 D)4 E)5

28. Jacek datl Staszkowi trzy samochodziki w zamian za dwa jabtka i teraz Staszek ma o jeden samochodzik wiecej niz Jacek.
O ile wiecej samochodzikéw od Staszka miat Jacek przed tg zamiang?

Al B) 2 C)3 D) 4 E)5

29. W pudelku jest 8 kul w trzech kolorach: czerwonym, zielonym i niebieskim. Wiadomo, ze jest tyle samo kul zielonych co
czerwonych i o jedna mniej kul niebieskich niz czerwonych. Ile kul zielonych jest w pudetku?

Al B) 2 C)3 D)4 E)5

30. Jesli para pajakow zjada cztery muchy tygodniowo, to ile much zje rodzina czterech pajakow w ciagu tygodnia?
A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8
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